
23. března 2020 

Moji milí Žluťásci,  

přeji vám krásné dobré ráno. Doufám, že jste si užili víkend a prožili něco 

příjemného či neobvyklého. Ráda bych si poslechla vaše vyprávění, ale ranní 

kruh bohužel teď společně prožít nemůžeme. Zkuste si ho udělat se svými 

rodiči, prarodiči, sourozenci. Popovídejte si, co vám udělalo radost, nebo čím 

byste naopak mohli udělat radost či pomoci vy. 

Věřte – nevěřte, k radosti máme velmi pádný důvod. Včera, v neděli, totiž bylo 

22. března, což je velmi důležité datum. Většinou se to týká 21. března, ale 

letos je to až 22! Máme 2 dny v roce, které jsou na tom stejně. Jeden v březnu a 

druhý v září. Už víte o čem je řeč? Pokud si nejste jistí, pomůže vám učebnice 

prvouky. Své odpovědi můžete zapisovat do tabulky, v záložce „Zvídavé 

otázky“. 

Chtěla bych vás moc pochválit za to, jak pilně pracujete a čtete. Potěšili jste mě 

a udělali jste mi tím velkou radost. Děkuji těm z vás, kteří se dokonce zapojili do 

našeho jarního lovu. Úlovky se nám hromadí a já jsem moc zvědavá, jestli se 

nám podaří všechno odhalit.                                                                                  

Děkuji za obrázky vašich nemocí. Ty, které jste měli v zadání vy, byla chřipka 

(kulička s chapadly) a angína (oranžový řetízek). Snad se na nemoci budeme 

vždy dívat jen do mikroskopu. 

Úspěšný a pohodový týden vám přeje vaše paní učitelka, Lenka Drtilová 

A teď už hurá do práce! Co nás tento týden čeká? 

Párové hlásky ď – ť 

ť  často najdeme na začátku přacích vět. 

Ať se jim nic nestane! Nechť je naše země navždy svobodná. 

Ď  a ť se často vyskytují na konci slovesa v rozkazovací větě. 

 Pojď ke mně. Nechoď dál. Nevoď pást kozy k sousedům. Ještě chvilku pobuďte, 

a pak můžete jít domů. 

Leťte rychle zpátky. Zameť podlahu. Posviť nám na cestu. Zkrať si to přes les. 

 Pro rozeznání pravopisu si řeknu, že to dělá ON. 

pojď – (on) půjde, jde   leťte – (on) letí 

nechoď - (on) nechodí   zameť - (on) zametá 

nevoď - (on) nevodí   posviť - (on) posvítí 

pobuďte - (on) pobude   zkrať - (on) zkrátí 
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ÚKOL: 

1. Přiřaď slova ke správným písmenům 

ho__ (míčem)      posvi__ (baterkou)   

doje__te       nemla__te se                 

závo__te        posa__ se 

nevr__ se       fo__     

zkra__te        nala__  vysílání 

 

2. Učebnice 53/1  

Přečti a odůvodni pravopis u podtržených slov 

U podstatných jmen použij množného čísla: 1 hod – 2 hody,                  

u sloves pomůcku ON:  choď – on chodí 

 

53/3 Najdi chyby ve větách. Ty chybné přepiš do sešitu (jsou 3). 

 

3. Pracovní sešit 61/7 – nejdřív doplň slova, pak teprve piš do tabulky 

61/8 

  

4. Psaní z písanky + čtení vlastní knihy 
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